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r+y +2 +bryz—[ 1 (y—!—z)—Fy!(z—l—.r)—i—zz{.r
+ )]

y—xMz—a)+y(y—xy—2d+z(z—x)(z
— )
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.. & PP = BP, =
PB = b.

ML a boe RIRFTLL
#H NP PC.

X APCB &
APAB, W1 /CP,B =
ZAPB > 150°,

MmME¥H ABP,P .5 L PP, B=60",1H
ZCP,P= /CP,B— /BP,P> 150" — 60° = 90°,

W ACPPR—1THA=HE.

(2) h LiE. #ifaRixta b c.

WE 6. EM A LA BC b ERATE C
GEJ ACHAB FEWCE® £HC, B A#,
EffH.B, Z2®,% ABCE\#

6
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FH %101 FA',B,C ({A).

W/HA'C' = /DFC' = /DEB =
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W#E A HCA = /HC'B' ,ffLi H
HAABC AL, |

HN/DEB = /DFC' ,Fikk D X
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FD).

FRI#E A'B'//AB AC'J/AC. B

FFLAAABCOANA'B'C . T O.1 43
FIAAABC 5AAB'CHML, I.H BRI AALABC 5A5A'B'C R, BTl
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fE DX | BC FD, X4 MWBCFX.
it PYEB'C //BC 3% AB MIAC F B C’
EHEQB .QC.

EMl AVB.Q.C'4 S3LH, (H i
AM. Q.C453H. (B QML AB,
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REWH /B QM=/CQN.H M.Q.
P.BFIN.C .Q.P &% 4 siitEm.
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MAB.Q.C'4 &53tH, B PQ %
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| BC,Fr I oK Q w3 X .
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WAC=b6,BC=a,AB=c¢, /A=
2a0,/B=28,1

FG = j";::- ‘sin2a =

ﬁ#,DE: abstﬂ
(b+c¢)sina’

A FG = DE,
vy_absin2a _ absin2f
At (a+ ¢Jsinf - (b+ ¢)sina :

atc _ b+t¢

sin2asina  sin28sinf’
a _ b _

mIEﬁEﬁ:Siﬂz&' _Sinzﬁ_ZRr

X 2R c _ 2R c
Bt A sina * sin2asina  sinf * sin2fsinf’
#ra>b 0 2o >2p8, HHIEXEH, 18 sin2a >sin2f, sina >sinf,
MR 2R ¢ < _ a5pRFE.

sina ~sinf’sin2aqsina  sin2fsinf

[FIAE, XY o <b B, A HEHFJE.
Zit,a=b,80 BC=AC.
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WAADF M5 RS AC X TR
A%l B M ABCF #5MER S BD
ZTEBIN 1 A N.

Bl:A,M,D,F4 5 3L[H
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FEAEMD P HIFZEH:
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EC sin/ ENC
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FIT LA, & ABCo2 A PDC. 8 /. BCA —éIJCP,E_CD P
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E_g ke
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Mp'r'Rp,r 3RIERRADEF RO ABC WK EMYIEEZ.
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) ZMPT = /MPL- /RPL
=(r-ZMKL) - (x~ ZRNL)
=n—-/MKL-_/MNR - /KNL
=x—~/MKL-/NLR- /KLN
=r—-/MKL - ~MLK
=/KML=_/TMR.

FrAA TMRDOA TPM, TM?= TR - TP.

X TN £C £ ,#t TN?>=TR-TP=TM?, IN=TM.

BT T BMN B4, TiAMQN £ Rt U] TQ? = TM? = TR - TP. .

FFAA TQRDATPQ, /. TPQ=/1TQR=/TAM= /TMQ.
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FrLl ./ MPQ =2/ KML , [ A BRI

27



—. (50 %)
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ﬁuA=%.

fEAABC SN EEI©O.

2L BC }Ji, ZEAABC SMEIEABCD,
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1. LA ){Jlﬁx‘i ABACN K z.y ¥, BT K(E 1). B.C ¥%
B4 51%(12,0),(0,16),

1 W2

FriA BC M B9%454(6,8) .
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PR N (Az,2uz).

yAz _ 6 pgpd _ 3
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BRE3a+L=180",a — f=40".
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1. hBRRI AR,
- OI* =R?-2Rr=R?-2R*4Rsn %sin %sin%

:R2(1—4sin%sin%)=R2{1_2(w52;c_m14;c”

5€).

= R?(2-2c0s
HIFZEH,
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BE%|0I| = |AB - AC| , Ffid 1-cos%c=85inz Cnginl i;‘—,ﬁ B

=60°,C=120"-A.
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2

Bl sin(30° - 5 ) =0,8k sin 2 =
{iﬁ‘u A=60", HiltAABC h%Eh =K.
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1
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=%(AC—AB)=IO,
Bl DE,OI REY474 0D S IE M % . & O £ DE.
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=2Ro0s
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5%/ AHC = n - / ABC FRATEAAHC 4 .

AH _ sin/ ACH _ S‘“( - ZBAC) _ e/ BAC
AC sin/ AHC sm(n‘ / ABC) ~ sin/ABC

B BC B AM N PQ ROA 5OM AHK(OM BLLBC HERKE),

; : @_MA_CB

—> AB- AC *c0s” BAC = (ACsin/ ACB)* “sin/ ABC
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=>AM?= AP? + PM?
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Bl AK+AM = AP (Hfi=fE A EH)
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Fful HK | AM X PQ| AM EK #EPQ L.
Fril P H,Q 3t4.
X/ APM= =4ADM

FREL AP, M D 3H.

X B,PEHZ AP RN,

Jil 2 PMB = £ PAD.

# RERKBRAD FEEOA £ R PC5AD A,
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x_ 1
2 5 £ PMB
5 —£PCB
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(B% R'D1DC)
FfLA/ PRA=/PRA.

= R, RRAES N PR/ PR (BARNMAME)TE FFUUR,.RES.
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® EF 355 PS.QR XFC.D.EEOW %, H MR EHE
0Q-0S=0A-OB
DB-DA=DQ-DR
M./ SQR =/ SPR = /. SEO
il E.S.D.Q 4 H3tH:
OD-OE=0Q"*0S
- MEOW, $¥:DQ-DR=0D"*DF
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DA+DB=0OD*DF
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=0A+(OB-0D)
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=0D-AE
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1.5 | BRAXYZ (IENA W XY-ZI= XZ- YI.
iE: % [ XFXY,XZ,YZ IR 2RIEP.Q.R.
W XP = XQ = XI, /PXY =
LIXY,/IXZ= /QXZ,
FTLl/PXQ=2/X,TR PQ-=

XP+sin - / PXQ= XIsinX,

W, PR= YI-snY, QR = ZI -
sinZ , /1 TEW R 2 X,

PR=QR=PQ,FrLL XI-sinX =
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HIEZER, YZ: XZ: XY =sinX:
sin Y :sinZ,

Brh XI+-YZ=YI-XZ=ZI-
XY,5|HiEEE.

B UE B IR i i

@ AABN, AACM, ABCL #Y
FEMERF RS, T,U.

B & AABN v ALBC, Fr L
SB: BU = AB: BL, H /NBS =
ZCBU,

Bl ~/SBU = L/ABL, Ff U
ASBUWAABL, T&

SU:AL=BU:BL.[6#,TU:AL=CU:CL;

%4, H5|58,BU-CL - CU-BL Bl BU:BL=CU:CL,
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# B3| Saanc=Saam+ Sapac, FTEA %acsinB ~cC* Ban
* asin DR
acsinB__ _2ac B

= cos = .
(a+c)sin% atc™ 2

j c AQ _ ¢
RE?@BQJFQZABC%LJL 2oy ac ot e

;J:Eﬂﬁ AQ:H"'C’WE BP:!JTC
NHRELEE b2 =0a%+ ¢* - 2accosB.
FibA(a + ¢)? - b*=4cos J—gh-ar:
FrA AB+ BP= AQ + QB.

dc be 2ac B

S+ E =
“Tbtc atec a+c0c82

FirLL BQ =

- B_(a+c)l—bt+ab_ 4arcx:sz—+ab
cs™ = 2a(b+¢) - 2a(b+ c)
4ccc152ﬁ*2(b+c)msg+b=ﬂ

_f_ _smB 0°
218 cos ER 5 Bk cos 5 =5 BB =120".

BP sin 3=sinc HB=120°

TR B=2C K B=120".

1. B=2CH},A=30",B=100",C=50°
2. B=120'8¢,A=30°,B=120°,C =30".
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T B

ZB B K ¥ 105

fER B BC,BP S M, A MC H—5%
EE LI, LW MC FixtB.Cof %k 30°, 1)
RIY A M. T B AFEHMB LI, B
&% A, B RIBERAM. ) <

B BA? = BM - BC, 8 AABM O \
ACBA, Ik AB: BC=1:42. ;

I AC Hibh, mAMESBEEAR =AY 7 M ¢
ACO W

OA=(IZ‘={;2AC'—'—.W.

XEH L OAM = L OAC+ L/ CAM=45"+15" =60,
FRLA & AMO RHIE=ZME,

Bk OM=0A=OC,

FrEL O B4 AMC KoM E L.

HA BA OO 14,

Frik ./ BAO=90°,

Ffl ~ BAM=30"= /BCA,

FREA £B=180° - /BCA - Z/ CAB=105".
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—. (50 %)

%K PA+ PB+ PC &A1, .,
Y PB+ PC —&m, P S¥EEL B.C
RESHEE, RS SHS PA BB E A
KR P SRR L, ‘
AL PHEAB £, / _
WMPA+PB+PC=AB+PC=a+ PC
Lata=2a.
X P 7EA ABC BT A IRIBBA1H .
Bk PA-PB-PC B kM. Y
LA RBRSRBIEMALER (A, T

BREA(~1,-43),C HN(1,-43), 5
BIPA| =a, ] P HAEFRY (acost, f"k E

asin@),

AN PTELSABC AL BFLL € [%I,%ﬂ];

B

Ap sint?el:—l,—-g]s

|PB|+|PC| = \/(amsﬁ“‘]);!'i' (asinﬂfﬁz'
ﬂ/(aoosﬁ"l:lz'* (asin6+v{§]z
=y a®+4+ 2acosf+ 2 asind v a® + 4+ 2 3asind - 2acos?d

= v/ (a? +4+2y3asinf)? - 4a’cosf
= v/ 16asin?0 + 4 J3al(a?+4)sinf+ (g% +4)? — 442,

HARAM AL sind = — 1 8~ DHRE, WEAR bR

1. HEEARLE AP NE BC k.
# AH J3BC FH%,i® PH=6,

2
!'!IIJAP=,\/(;Z+ (“g’a) =a/ b +~—3—a3,

BP+PC= BH? - PH =%az—b2,

L e M wedl M e



7716 +64
1 5 1 5

3Iz+‘2‘~13_1_6—(;r—7)(31+-&-)<0.

1 "—i i i +Be 2 '
grel o+ Lot 3o 3o, L i, 7 ok i O ot

B3|
3 ¢_43

BF PA-PB-PC=r/ a%="Ca’. y
2. BE F AT AH b
# PH=c,W PB-PC= PB*= (v PH? + BH?)* =

B H C

2
( c2+%a2) =Cz+%a2.

PA =§a— ¢ S =y, yE[0,1].

PA-PB-PC:aJ-(—yH“f—g 2-1 )

KR -3y + 3y -4 = (V3y- )s;u BT y = 0 BRI ALE
B3
a2,

K47,
AR B AT LU 938 % ABCD R m A D
MPIHTE . AR R RBMIE A B.C.D WTLE
BP, P, Xn.
- 75 T B P A VA 360° + 72 +360° = 72 - 360°, B
R m=n+1.

F3— 77, AETOHTE AR KT A A TR B . BV E R M
VUHTE A AT BB 2 A — A~ sf B AR A K F S A o0 A A T e
B m<n. FJ&! PrEARETLAR 2.
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Ttk F P BAABC W50, M PA= PB=PC=R.

FLL PA%sin2A + PB%sin2B + PC%sin2C

= R?(sin2A + sin2B + sin2C)

= R?[2sin(A + B)cos(A — B) —sin2(A + B) ]

=2R*in(A + B)[cos(A ~ B) — cos(A + B)]

=4R%sinAsinBsinC.

LB P RKERMGH S ABHBECEAOAC AR, InE 6 i
w2 LPOC=a,5iE/POA=2B-a,/POB=2A+a.

Bk PA%sin2 A + PB*sin2 B + PC2%sin2C

=4 R%sinAsinBsinC

= R%in2A + R%sin2B + R%sin2C.

FFLEA(PA? - R?)sin2A + (PB? - RY)sin2B + ( PC? ~ R?)sin2C =0.

MREER, 8

PA%? - R?2=0P?~20P-Rcos(2B— a)

PB?~R?*=(0P*-20P*Rcos(2A + a)

PC? - R?= OP?-20P- Rcosa.
KRALKE

OP?(sin2A +sin2B +sin2C) —20P* R + [ cos(2B — a )sin2A + cos(2A +

a)sin2 B + cosasin2C ] = 0.
XK cos(2B — a)sin2A + cos(2A + a )sin2 B + cosasin2 C
= cos2 Bsin2 Acosa + sin2 Bsin2 Asina + cos2Asin2Boosa — sin2Asin2Bsina +
cosasin2 C

= cosa [ sin2 Acos2B + cos2 Asin2B + sin2C)

= cosa[sin2(A + B) +sin2C)

=().

BTLL OP? (sin2A + sin2B + sin2C)
=0.

N, AABC A A=A B 0°<
A,B,C<90°, \TT 0°<2A,2B,2C<
180°, BT A sin2A, sin2B, sin2C ¥ kK F
F M OP =0,k P5 OES.

L EUER LR, HE R PO YA

PA%sin2A + PB%sin2A + PC%sin2C
>4R2sinAsinBsinC, |
L HY P RIS AL

He
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#4 OA.OM, B8 ZAOP = a, Z/AOQ = B. B} AM.AN OO0 HH
FUIR, Ll YLK EHA AM=AN,H AO] MN.
XBE¥ PQ// MN,BFLL AO L PQ.
cos/” POQ = cos(a + ) = cosacosf — sinasinf

,_OA OA AP AQ
Pl =5p"0Q ~ 0P 00

_ OA*-AP-AQ
OP-0Q
X H N LAMP = /MNL =
ZAQN,/APM=_/PMN =/ ANQ,
FrA A AMPODOAAQN,
A = AF,
Bl AP+ AQ = AM- AN = AM?,

Bl cos POQ = QA—AME

__OM?
OP-0Q’
BrA OM? = OP- OQcos/ POQ,
Pl Soo=n+OM?= 7+ OP* OQcos./ POQ,

X Sanc =5 OP- OQsin/ POQ,

Bfumaﬁ]ﬁm-m-mmgpoa%_—;-—;—m- OQsin/ POQ .

B tan/ POQ =43, / POQ=60".
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i% AB, BC, CD, DA B 5425 K
M,N,K,L.

# ABCD AN, A 1. % RBD,
AC.

W ML // BD, NK // BD, H ML =

B
ZBD-NK.

B LA MNKL 73747 U7 M 1

"—“”SQWL = Sﬁm = %ﬂb

X Spsnwann = (Saam. + Saak) T (Samew+ Sank) + Savea. + Saxn

_ 1 1 1 1
= 4 Smiann t 5 Smikao tHabt "2—ab

1

2 Smwancp t ab,
FtL) Smpmancy =2ab .
# ABCD HMWNBIE, A 2 B,
i# AC.BD,5iE KMNL AF47 AT,

Smisgmk = ab
SEIJ‘ZHEAHD - SWAMJ( +Sanv — Sam
+Saan t Saak

=ab + TdeSA,qfx:‘S&mc)

+ ‘&L(Saﬂ:ﬂ"' Saanp)

1 1
=ab + 4~ Sminwasn + 4 SmswaBD

::'Smm?gm =2ab.
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Y& OK | BC F K, FiE K 4 00,0, 7M. FEK 00, 00,, ME]

Gy 52iE B, C % A0, FFEEK, X BC F Q4 AOIEK CO X AQ -
P.i%%% PK,O,K,O0Q, 8% BO.CO, AO, AO, %l /ABC, /L ACB
£ BAC 5./ BAD #5348

Bk BAC=/ADC=Rt/,

AT/ ABC = /' DAC=2,/0BC=2,0BA,/BAD = / ACD.

$—¥:EA,0,Q,BHH,

B/ AOB = / OAC + / OBC = %ABAC + —5—4.430+  ACB.
=L (/BAC+ ZABC+ £ ACB) + L acs

A § \
=5+ 2.£A(;B.

ZAQB =/ QAC+ /ACB=/QAD+ / DAC + / ACB
——é—AACB + /ABC + / ACB

=Ly %4/1(:3.
il AOB= 2/ AQB,Ffldl A,0.Q, B #H.

BEGEP,0,K,Q HEH
B/ PAC+ /ACP =/ QAD + / DAC + EL/_’_’.A(J.)

zé—éACD-F < DAC+ %4‘4{?9:-%,

FrAZ APC =R/ AN/ OKQ=Ri/ Bk P,O,K,Q 3t[A.
F=#.F OK=0,K

BEHN./AO,0=/BAO, + / AHD, =% (LABD + /DAB) =,

£ P00, = LOBC + L OCB =5 (LABC + /ACB) =%,
fR 2 PO O =/ POO,,
LA PO, = PO.
BX A,0,Q.BIEHP,0,K,Q #H, 1) OPK = /OQK =
mw

/BA :-%4340:?
FrLd PK 5y 2 0, PO, FFRA PK B 0,0 &L,
FFbA OK =0OK.
[F#:0,K=0K Bl KO=KO,=KO, FfLl K £A00,0, ShL By

REIRARIE .
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